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 وجود دارد؟ 37و  -73چند عدد صحیح بین  

 111د(                      110ج(                      101ب(                     101الف(
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5/1  

 -1،  7،  -5،  3یازدهمین عدد از سری اعداد مقابل کدام است؟                                                  .....، 

 -11د(                     11ج(                         11ب(                      -11الف(
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                                                                 .…,3،11،,،1ام الگوی عددی مقابل کدام است؟    nجمله   

 (   n-1+ )3د(                        n3ج(                 n3 - 1ب(                    n+  3الف( 

 

                                                                                              

7 

1 

 -(-(-(5-3)-7)-2)=ل عبارت مقابل کدام است؟                                                               صحا 

  -3د(                       7ج(                            1ب(                       1الف(

 

 

, 

5/1  

 قرینه کدام یک از اعداد زیر بزرگتر است؟ 

 -(-7د( )                       -4ج(                        -3ب(                         5الف(
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 =   قرینه معکوس 
𝟓−𝟕

−𝟑−(−𝟔)

−𝟑−𝟒

 کدام است؟   

 الف(
𝟑

𝟏𝟒
 ب(                     

−𝟑

𝟏𝟒
ج(                          

𝟏𝟒

𝟑
د(                       

−𝟏𝟒

𝟑
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 کدام است؟ x2 ( +7-x )5-( -12ساده شده عبارت جبری ) 

 x 3-10د(               x 3+14 ج(                  x 7-17 ب(                x 7-3الف(
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5/1  
 درجه سردتر از آن است. میانگین دمای این دو شهر چند درجه است؟ 8درجه و دمای اصفهان 2تهران هوای  دمای   

 -5د(                       -1ج(                           -4ب(                       -6الف(
8 

1 

 =  11 اگر 
𝟐𝒂−𝟏

𝟑
   ؟است کدامaباشد، 

 (الف
𝟓

𝟐
𝟑(ب                         

𝟐
𝟑𝟕( ج                               

𝟐
𝟑𝟓(د                        

𝟐
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 ام است؟( کد-b  +a( )b-aباشد حاصل عبارت )  b= -,و   a= 7اگر  

 -1د(                           1ج(                            -7ب(                      7الف(
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 ( کدام است؟y-7() 5+ xحاصل عبارت )  

 7x-xy-5y+15د(                  xy+7x+5y-15ج(                    5y+7x-xy+15ب(                   -5y+15+7xالف(
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 جمع آن ها حداکثر چه مقداری می تواند باشد؟ حاصلشده است ،  -76حاصلضرب دو عدد  

 11د(                            35ج(                               1ب(                   16الف(
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1 
 با داشتن کدام یک از حالات زیر نمی توان یک مثلث رسم کرد؟  

 13 د(ض ض ض                         ج(ززز                ب(زض ز              الف(ض ز ض         

1 

 با کدام دسته از اعداد زیر نمی توان یک مثلث رسم کرد؟  

 1و  10و  11د(                        16و  1و  1ج(         5و  13و  13ب(       11و  6و  7الف(
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 برابر است با: yو عرض  x مجموع محیط و مساحت مستطیلی به طول  

 2xy+xyد(                      xy+2x+2yج(            2xy+x+yب(          xy+x+yالف(
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 موفق باشید 
 


